



ROMÂNIA

Județul Olt

Tel./fax:0249/472005 – 472006; e-mail : contact@primaria-strejesti.ro

COMUNA STREJEȘTI
PRIMARIA

Nr.2660/14.02.2023

REFERAT

Privind : aprobarea realizării proiectului „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA STREJEȘTI, JUDEȚUL OLT” , a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C15 – Educație

Potrivit Ghidului solicitantului privind apelul de proiecte cu titlul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, finanțat din Componenta C15: Educație, primăriile pot solicita acordarea finanțării pentru selectarea unităților de învățământ care au nevoie de mobilier și echipamente, prin Planul Național de Redresare și Reziliență (aprobat prin Decizia 2021/0309 de punere în aplicare a Consiliului din 3 noiembrie 2021 de aprobare a evaluării Planului de Redresare și Reziliență al României).

Potrivit Ghidului precizat mai sus, Directorul Școlii Gimnaziale Strejești, întocmește analiza de nevoi, privind dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente, pentru sălile de clasă, laboratoare existente, cabinet existente, etc...

Prin acest proiect, primăria Comunei Strejești, intenționează să se obțină finanțare nerambursabilă pentru proiectul „**DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA STREJEȘTI, JUDEȚUL OLT**”.

Pentru toate bunurile și echipamentele achiziționate prin proiect, vom încheia contract de custodie cu unitatea de învățământ eligibilă, care este beneficiar real al investițiilor finanțate prin prezentul apel. Toate bunurile achiziționate vor fi utilizate, exclusiv, pentru activități didactice, sportive și extrașcolare cu elevii/copiii.

De asemenea , vom finanța toate cheltuielile neeligibile care asigură implementarea proiectului, (consultanta , derulare achizitiei , implementare , informare și publicitate , costuri pentru operarea investiției în perioada de sustenabilitate a proiectului , orice alte cheltuieli considerate necesare pentru atingerea obiectivelor proiectului și care nu fac parte din lista de cheltuieli eligibile prevazute in Ghidul de finantare).

Având în vedere precizările de mai sus și în conformitate cu dispozițiile art. 136 (8), lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ, aprob și susțin Proiectul de hotărâre nr.9/2023 pe care l-am inițiat, referitor la aprobarea realizării proiectului „**DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA STREJEȘTI, JUDEȚUL OLT**” , a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C15 – Educație.

Inițiator proiect de hotărâre
p. Primar,
Viceprimar
Golumbeanu Marin